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ÇOCUĞUM BÜYÜRKEN
UZM. PSK. SÜMEYRA AYDINER


Çocukluktan Ergenliğe Ebeveynlerin Karşılaştıkları Sorunlar, Soruları ve Cevapları Yaşanmış Gerçek Hayat Hikâyeleriyle

Çocuklarda ve ergenlerde ne gibi davranış sorunlarıyla karşılaşırız? 
Bu davranış sorunlarına karşı nasıl bir tutum içerisinde olmak gerekir? Çocuklarımızla iletişim kurarken nelere dikkat etmeliyiz?

Uzman Psikolog Sümeyra Aydıner Çetinkaya on yıllık mesleki tecrübesinin ardından, çocukluktan ergenlik dönemine ebeveynlerin baş etmekte zorlandığı en yaygın davranış sorunlarını bu kitapta soru-cevap şeklinde, örnek hikâyeler sunarak açıklığa kavuşturuyor. Hatalı tutum örnekleri, doğru tutumun nasıl olması gerektiği, sınır koyma, model olma, iletişim kurma gibi ebeveynlerin çocuklarına yaklaşımını ilgilendiren önemli başlıklara değiniyor.

Bu kitap sayesinde çocukluk çağında sık rastlanan tırnak yeme, parmak emme, saldırganlık, kardeş kıskançlığı, yalan söyleme ve hırsızlık gibi sorunlar ile ergenlikte görülen fiziksel ve ruhsal değişimler, akran ilişkileri, özgüven eksikliği, depresyon ve bilgisayar bağımlılığı gibi sorunların kolaylıkla üstesinden gelebileceksiniz. Dahası; kaliteli vakit geçirme, mahremiyet eğitimi, güvenli bağlanma, doğru model olma ve sağlıklı boşanma süreci gibi merak ettiğiniz çeşitli konulara dair sorularınıza yanıt bulacaksınız.

Çocukluktan ergenliğe en sık karşılaşılan, aşılması zor sorunların irdelendiği Çocuğum Büyürken, tüm ebeveynlere rehber olacak.


image1.jpeg
Rﬁ

COCUGUW)
BUYUKHEN

Cocukluktan Ergenlige Ebeveynlerin Karsilastiklari Sorunlar,
Sorulari ve Cevaplari
Yasanmis Gergek Hayat Hikayeleriyle
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